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大泉町教育委員会議録

１ 日 時 令和３年８月１７日（火）午前１０時００分から１０時４４分まで

２ 出席者

柴﨑教育長、髙倉委員、福田委員、大塚委員

３ 出席職員

石川教育部長、千吉良教育管理課長、竹田教育指導課長、金井こども課長、

村田生涯学習課長、後藤書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

議案第２０号 令和３年度大泉町一般会計補正予算（第４号）（案）について

議案第２１号 教育委員会の点検評価報告書（令和２年度対象）（案）について

議案第２２号 令和４年度使用教科用図書の採択について

教育長報告 （１）令和３年度邑楽郡中体連夏季大会の結果について

（２）令和３年度放課後子ども教室の２学期以降の実施予定について

その他

６ 議事内容

柴﨑教育長 これから教育委員会議を開会いたします。

はじめに、日程第１ 前回会議録の承認について、事前に配布させていただ

きました会議録について、何かご意見等ございますでしょうか。

ないようですので、７月２６日の教育委員会議録のご署名を、福田委員さん

と大塚委員さんにお願いいたします。

本日の議案のうち、議案第２０号と議案第２２号につきましては議会案件等

となりますので、秘密会とさせていただきますが、よろしいでしょうか。

（了承）

それでは秘密会を始めます。

（以下、秘密会）

議案第２１号教育委員会の点検評価報告書（令和２年度対象）（案）につい

て、事務局より説明いたさせます。

千吉良課長 はい。

柴﨑教育長 千吉良教育管理課長。

千吉良課長 過日開催の教育委員会議におきまして、事前にご説明させていただくととも
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に、委員の皆様からご意見等いただきました。それらを踏まえて一部修正さ

せていただきました部分についてご説明させていただきます。

報告書の２ページをご覧ください。３．評価の区分につきまして、Ａ・Ｂ・

Ｃの評価区分について説明しておりますが、今回の報告書では、事業未実施

により「－」表記としたものが含まれておりますので、それについての説明

を付け加えさせていただきました。

また、８ページの学識経験者の意見中の「学童」を「学童保育」に修正いた

しました。点検評価報告書（案）についての説明は以上となります。

柴﨑教育長 説明が終わりました。ご意見等ございましたらお願いします。

（なし）

ないようですので、議案第２１号について承認いただける方は挙手をお願

いします。

（挙手全員）

挙手全員により、議案第２１号は承認といたします。

続いての議案につきましても秘密会とさせていただきます。

（以下、秘密会）

続きまして、日程第３ 教育長報告に移ります。

（１）令和３年度邑楽郡中体連夏季大会の結果について事務局より報告い

たさせます。

竹田課長 はい。

柴﨑教育長 竹田教育指導課長。

竹田課長 それでは、過日行われました、郡中体連夏季大会の結果についてご報告いた

します。資料の１３ページをお願いいたします。

団体競技の優勝は、南中学校の卓球女子とバドミントン女子、北中学校の陸

上男子と剣道女子でございます。その他、記載のとおり、準優勝を収めた種

目も多くございました。

すでに県大会が７月２８日から３１日まで行われ、好成績を収めた選手達は

８月上旬からの関東大会に出場いたしました。

関東大会も既に行われており、結果については、残念ながら惜敗というもの

が多かったということですが、体操女子個人で、全国大会への出場が決まっ

た生徒が１名おります。以上、報告とさせていただきます。

柴﨑教育長 報告が終わりました。ご質問等ございましたらお願いします。

福田委員 大会中、コロナによる影響はありましたか。

竹田課長 特に問題なく実施ができました。大会本部も感染対策を徹底して実施し、一

部では、保護者等の観戦をなくす等の対応をした種目もあったようです。

柴﨑教育長 他にございますか。

（なし）

ないようですので、次の報告に移ります。



- 3 -

（２）令和３年度放課後子ども教室の２学期以降の実施予定について、事務

局よりお願いします。

村田課長 はい。

柴﨑教育長 村田生涯学習課長。

村田課長 令和３年度放課後子ども教室の２学期以降の実施予定について報告させてい

ただきます。

放課後子ども教室の活動回数につきましては、２学期３学期につきましても、

１学期と同様に月１回の開催とさせていただきます。

また、今後も新型コロナウイルス感染症の感染状況をみながら、学校等と相

談し実施の判断を行ってまいりたいと考えております。以上報告とさせてい

ただきます。

柴﨑教育長 報告が終わりました。ご質問等ございましたらお願いします。

（なし）

ないようですので、日程第４ その他 に移ります。

教育委員さんから何かございますでしょうか。

福田委員 群馬県の緊急事態宣言、大泉町の緊急事態宣言の違いはあるのでしょうか。

千吉良課長 町も県の対応を見定めながら、対応を決めています。現在は夏休み中のため、

小中学校については動きはありませんが、公共施設は休館等となっています。

県の方針に沿う形で宣言を出しております。

福田委員 一番注意をしなければならないのは何なのか、何を徹底すべきかわかりにく

いと感じています。

竹田課長 緊急事態宣言を受け、学校においても、登校日や新学期の対応について、各

校と調整をしながら決定していく予定です。

また、中学校の部活動については、感染者が増加していることを踏まえ、

行わないことといたしました。

千吉良課長 町独自で発令する意味としては、大泉町の感染者の増加を受け、不要不急の

外出自粛や３密の回避について、改めて呼びかけ、徹底してもらうものであ

り、感染対策への更なる意識向上を図るためです。

柴﨑教育長 その他事務局からはありますか。

千吉良課長 はい。

柴﨑教育長 千吉良教育管理課長。

千吉良課長 机上配布させていただきました資料をご覧ください。

本日承認いただきました事務点検評価報告書の作成にあたり、点検評価委

員として意見をいただきました、石井さん、金井さんのお２人が、７月末

で任期満了するにあたり、新たに学校教育分野で新井武男氏、生涯学習分

野で森京子氏を委嘱いたしました。以上報告でございます。

柴﨑教育長 それでは、以上で教育委員会議を閉会いたします。
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上記会議録は、正確であると認めます。

令和３年９月２８日

署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


